



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 29/2018/PVZN - CGAB/IFRO

PROCESSO SEI N° 23243.015368/2018-52

DOCUMENTO SEI N° 0313398

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – *CAMPUS* PORTO VELHO ZONA NORTE, por meio do Departamento de Extensão, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA** o edital n° 29/2018 destinado ao Processo Seletivo Simplificado para o **CURSO FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DE LÍNGUA INGLESA NÍVEL BÁSICO E O CURSO DE ASSISTENTE DE RECURSOS HUMANOS**, como segue:

1. DO CURSO

Onde se lê: **Item 1.2**

1.2. O CURSO FIC DE ASSISTENTE DE RECURSOS HUMANOS do IFRO *Campus* Porto Velho Zona Norte, oferecido pelo Departamento de Extensão, coordenado pelo professor Willis Jose Rodrigues, será ofertado **gratuitamente** aos candidatos devidamente inscritos, selecionados e matriculados, de acordo com as normas estabelecidas neste Edital.

Os encontros presenciais semanais ocorrerão no período de **16** de agosto de 2018 a 13 de dezembro de 2018 as quintas-feiras, das 19h00min às 20h40min.

A sala será devidamente informada aos candidatos selecionados e matriculados, no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO *Campus* Porto Velho Zona Norte, situado à Av. Gov. Jorge Teixeira, nº 3.146, Setor Industrial, Porto Velho - RO.

Leia-se: **Item 1.2**

1.2. O CURSO FIC DE ASSISTENTE DE RECURSOS HUMANOS do IFRO *Campus* Porto Velho Zona Norte, oferecido pelo Departamento de Extensão, coordenado pelo professor Willis Jose Rodrigues, será ofertado **gratuitamente** aos candidatos devidamente inscritos, selecionados e matriculados, de acordo com as normas estabelecidas neste Edital.

Os encontros presenciais semanais ocorrerão no período de **23** de agosto de 2018 a 13 de dezembro de 2018 as quintas-feiras, das 19h00min às 20h40min.

A sala será devidamente informada aos candidatos selecionados e matriculados, no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO *Campus* Porto Velho Zona Norte, situado à Av. Gov. Jorge Teixeira, nº 3.146, Setor Industrial, Porto Velho - RO.

2 DA SELEÇÃO

Onde se lê: **Item 3.3**

3.3 A relação dos candidatos selecionados e lista de espera serão divulgadas no site do IFRO e nos murais do *Campus* Porto Velho Zona Norte, no dia **30 de julho** de 2018.

Leia-se: Item 3.3

3.3 A relação dos candidatos selecionados e lista de espera serão divulgadas no site do IFRO e nos murais do *Campus* Porto Velho Zona Norte, no dia **10 de agosto** de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **Samuel dos Santos Junio, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 10/08/2018, às 17:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0313398** e o código CRC **5A6CE436**.